

让党旗高高飘扬

吉林司法警官职业学院疫情防控工作简报

第 2 期

吉林司法警官职业学院疫情防控工作领导小组

2022 年 3 月 22 日



◎**加强领导，靠前指挥。**省内疫情爆发以来，学院党委主要领导和部分班子成员始终驻守学院，带领主要职能部门负责人成立了校园疫情防控指挥部，现场调度、靠前指挥，每日召开疫情防控工作例会，及时掌握校内外疫情防控工作动态，快速反应、及时应对，建立起校内外联动的疫情防控指挥系统和联动机制，确保学院疫情防控措施到位、细节无遗漏。



◎积极发挥各级党组织的政治功能和组织优势。学院党委及时转发省委组织部、省委教育工委、省直机关工委、省司法厅党组关于激励党员干部群众在疫情防控中勇于担当作为的精神要求，及时制发学院《关于充分发挥各级党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用坚决打赢疫情防控阻击战的通知》，召开各支部负责人会议，及时将通知精神传达到全院党员干部群众。领导干部率先垂范，充分发挥了各级党组织的政治优势、组织优势和群众工作优势，团结带领广大师生，为坚决打赢疫情防控阻击战贡献着警院人力量。截至今天，共有 43 人次先后参加所在社区疫情防控志愿服务工作。

◎紧盯思想政治教育工作不放松。学院党委认真落实省委教育工委的工作部署，由学院思想政治理论课教研部牵头，精心打造了学院战“疫”思政微课堂，进行线上宣讲。制发了《关于疫情期间认真履行班主任职责落实好未返校学生思想政治工作和就业工作的通知》，推进学院 2022 年就业工作平稳进行。积极回应疫情期间师生、家长的诉求，开设线上心理咨询、指导相关课程，建立 24 小时心理疏导热线，时刻关心关注师生心理健康。

◎全面强化管理工作。学院制发《关于加强疫情期间教职工考勤

管理的通知》，保证居家办公期间学院各项工作平稳有序开展；制发《关于加强线上教学监督检查与管理的通知》，严格执行院系两级教学督导制度，加强对线上教学督导检查，每日开展听评课和巡课并形成《线上教学督导简报》，全力保证授课质量。

◎强化疫情防控督导检查。按照省纪委、省教育厅疫情防控督导组要求，学院纪委下发《关于严格落实疫情防控工作责任强化监督问责的通知》，制定《关于加强疫情防控督导检查的工作方案》，成立疫情防控督导检查工作领导小组，开列疫情防控工作督导检查任务清单，督促学院党委压紧压实疫情防控主体责任。对督查清单中的8个关键环节、10个关键部位全面进行监督检查，并坚持落实检查结果每日通报制度。坚持问题导向，及时发现问题，及时推动整改，确保对苗头性、倾向性问题早发现、早提醒，以强有力的监督推进学院疫情防控工作取得实效。

◎互帮互助，共同战“疫”。学院党委为及时安排接收兄弟院校部分转运隔离学生，率领在校的90余名师生对需征用的三栋学生宿舍楼500余个房间进行全面消杀清理，连夜将房间原住宿学生的物品进行无遗漏密封存储，在规定时间内保证了近500名兄弟院校师生顺利入住。发布了《给长春大学师生的一封信》，及时帮助解决实际困难，与他们并肩战“疫”，共渡难关。

◎疫情隔离不隔爱，过上一个有温度的节日。3月21日是少数民族的传统节日——纳吾热孜节。学院返校的大学生中有多名来自新疆、西藏地区的少数民族学生。为了让他们感受到节日的快乐，学院依照节日传统习俗进行精心准备，为他们提供丰盛的晚餐，送出了真切的祝福。学生们非常高兴，表示一定好好学习，与学院一起戮力同心，

同舟共济，共渡难关。



亲爱的同学们：

你们好！

今天是少数民族的纳吾热孜节，值此佳节来临之际，党委学生工作部谨代表学院领导、教师向你们致以亲切的节日问候：祝同学们身体健康，学业有成！

近期，吉林省突发严重疫情，一场关系到人民生命健康的疫情防控战已经打响。学校党委班子成员始终在一线指挥，守护师生的健康安全。当前疫情防控形势依然严峻，学校将继续采取一切有效措施，为你们保驾护航。同时希望你们要好好学习，加强自我防护，提高身体素质，遵守规章制度，不信谣、不传谣、不造谣，积极传播社会正能量，做一个始终传承“诚智律毅”校训精神的警院学子。

我们坚信，有以习近平同志为核心的党中央坚强领导，有省委省政府的决策部署，有学院党委的高度重视，有全校广大师生的戮力同心、同舟共济，我们一定能够早日夺取疫情防控阻击战的最终胜利！

最后，衷心祝愿全体同学节日快乐、平安健康！

吉林司法警官职业学院

党委学生工作部

2022年3月21日

今日“党旗飘扬”疫情防控下沉社区突击队队员名单

王鸣晖 周晓吉 王晓骞 李 凡 朱弘宇
张弘新 李 鑫 张春昶 肖一鸣 张吉祥
史红梅 许秀慧



